

СОСТАВЫ КОМАНД

(Составы команд ориентировочные. Точные составы со всеми возможными перестановками и заменами игроков будут объявлены по радио стадиона).

МЕТАЛЛУРГ Запорожье

Старший тренер зт РСФСР
Иохеф Иохеевич БЕЦА (1929)

Тренер команды
Юрий Дмитриевич РОЗЕНКО

1
Анатолий
СЕМИКОПЕНКО
1951

2
Николай
ТАРАНОВ
1949

3
мс Виталий
ДЕНЕЖ
1949

4
Николай
ГОНЧАРОВ
1947

5
Владислав
ИЩЕНКО
1948

6
Леонид
КЛЮЧИК
1950

8
Александр
СМИРНОВ
1956

10
Владимир
СМАРОВОЗ
1956

7
Виктор
КОЛОДИН
1948

9
Юрий
ПЕТРОВ
1952

11
мс Виктор
КАЩЕЙ
1946

11
Валерий
БЕРЕЗИН
1952

10
Александр
РАСПУТИН
1955

9
мс Александр
ПИСКАРЕВ
1949

7
Александр
ПЛЕШАКОВ
1951

8
Виталий
ЦЫБИН
1947

6
Игорь
ЗАХАРИН
1951

5
Александр
БАРКЕТОВ
1954

4
Александр
АНДРЮЩЕНКО
1954

3
Валерий
ГОНЧАРОВ
1956

2
Виктор
КОРЕЦКИЙ
1949

1
Александр
ЯНОВСКИЙ
1952

Старший тренер мс Юрий
Александрович МОСАЛЕВ (1936)

Капитан команды
Виталий ЦЫБИН

Тренер команды мс Алексей
Яковлевич БОЧАРОВ (1930)

СКА Ростов

Цена 5 коп.

ПК-07595, Тип. «Красное знамя». Зак. 5985. 2000.

Обложка отпечатана на ф-ке цвет. печ. им. Ильича:

СТАДИОН СПОРТИВНОГО КЛУБА АРМИИ

РОСТОВ-на-ДОНЕ

38-й

чемпионат СССР

ФУТБОД  Суббота

19 июня 1976 года



Начало игры
в 17 часов

XXVIII

Первый круг

СКА Ростов

МЕТАЛЛУРГ

Запорожье

Выпуск 9(851)

Две встречи команды СКА с запорожским МЕТАЛЛУРГОМ

Запорожский МЕТАЛЛУРГ — трудный соперник для армейцев Ростова. Выступая в первой лиге в 1974 году, ростовчане дважды играли с запорожскими футболистами и оба раза не сумели одолеть их.

Первый матч проводился в Ростове 6 июля. Команды выступали в таких составах:

СКА — Убыкин, Бондаренко, Шергелашвили, Мириков, Александров, Ю. Чуркин, Антонов, В. Чуркин, Захарин (Назаренко), Цыбин, Газзаев (Чихладзе).

МЕТАЛЛУРГ — Макаров, Томах, Денеж, Пропин, Сыров, Ключик, Ушаков, Ищенко, Колодин, Кащей, Петров, (Аношин, Смаровоз).

Из игравших тогда футболистов в СКА остались лишь Захарин и Цыбин, а в МЕТАЛЛУРГЕ — Денеж, Ищенко, Ключик, Колодин, Петров, Смаровоз и Кащей.

Игра проходила так: на 19-й минуте мяч в ворота МЕТАЛЛУРГА забил Захарин, а на 32-й минуте Цыбин удвоил результат. Однако, на 43-й минуте Колодин сократил разрыв в счете, и первый тайм закончился со счетом 2:1 в пользу СКА. А на 81-й минуте Ключик сделал результат ничейным. 2:2 — таков окончательный счет матча.

Во втором круге команды играли в Запорожье 26 августа. Ворота обеих команд остались в неприкосновенности. 0:0 — результат второго состязания.

Команды выступали в таких составах:

МЕТАЛЛУРГ — Макаров, Томах, Денеж, Таранов, Сыров, Аношин, Ушаков, Кутин (Ищенко), Колодин, Кащей, Пензин (Петров).

СКА — Убыкин, Бондаренко, Шергелашвили, Мириков (Чихладзе), Александров, Тер-Оганесян, Назаренко, Чуркин, Гончаров, Антонов (Цыбин), Захарин.

Нынешний сезон МЕТАЛЛУРГ начал успешно. Выиграл у себя дома со счетом 3:0 у ПАМИРА, затем нанес поражение КОЛХОЗЧИ с крупным счетом 5:0, выиграл у пермской ЗВЕЗДЫ 2:1, у КУЗБАССА — 2:0.

Команда МЕТАЛЛУРГ хорошо организована, быстрое нападение и надежная защита ставят трудные задачи для соперников.

Кроме двух встреч в рамках чемпионата страны, еще однажды, в 1963 году СКА и МЕТАЛЛУРГ играли в $\frac{1}{16}$ финала Кубка СССР по футболу. В той встрече победу одержали запорожские футболисты со счетом 1:0. Так что пока армейцы еще ни разу не сумели выиграть у МЕТАЛЛУРГА.

ПРАВА ФУТБОЛЬНОГО СУДЬИ

Судья должен стараться не допускать ошибок, однако, допустив их, он вправе изменить свое первоначальное решение в том случае, если игра еще не возобновлена.

Судья может применять меры дисциплинарного взыскания (предупреждение, удаление) и до начала игры, когда команды только выходят на поле. Продолжительность времени игры определяет только судья.

Для проведения соревнования в помощь судье назначаются двое судей на линии. В их обязанности входит определение положения «вне игры», сигнализация о выходе мяча за линию, определение места вбрасывания и т. д. Если судья сам видел тот или иной инцидент и благодаря своему выгодному положению на поле правильнее оценил ситуацию, то он не должен принимать во внимание сигналы помощников. Если тренер или капитан команды обращаются к судье за разъяснением вопроса, судье рекомендуется кратко, в вежливой форме ответить на вопрос.

Назначение 11-метрового удара остается всецело за главным судьей матча. Судья имеет право заменить судью на линии, если действия последнего неправильны.

ИЗМЕНЕНИЯ В ПРАВИЛАХ, КАСАЮЩИЕСЯ СУДЬИ

1878 год — впервые судья вышел на поле. До этого он находился вне поля и разрешал споры между игроками, только когда они к нему обращались. Кроме того, судья стал пользоваться свистком, в то время как раньше указания делались голосом, а некоторые судьи пользовались звонком.

1889 год — решено, что оскорблении судьи, крики и ругань на поле должны быть строго наказаны. До этого подобного пункта в правилах не было.

1891 год — у судьи появились помощники — судьи на линии.

1900 год — оговорено, что никто, кроме игроков и судей на линии, не имеет права без разрешения судьи выйти на поле.